
Chytrý apartmán U Venuše – Chauve™ 

 

 

Zažijte nezapomenutelný pobyt v chytrém apartmánu 

 

Žhavé slunce, lahodné víno, přírodní skvosty Moravy a… chytrý apartmán U Venuše – 

Chauve™. Řeč je o nevšedním projektu zasazenému do pálavské krajiny, který zasáhne 

každého milovníka moderních technologií. Přijeďte si vyzkoušet domácnost s inteligentními 

technologiemi a ubytujte se v chytrém apartmánu. 

 

Společnost Orange controls představuje revoluční projekt Chytrého apartmánu U Venuše – 

Chauve™. Společnost si dala za cíl přiblížit lidem chytré technologie a představit jim v 

apartmánu chytrá řešení do všech domácností. V nadstandardním apartmánu mohou prožít 

nevšední pobyt zájemci z řad běžné veřejnosti, náročná klientela i zvídaví projektanti, 

developeři a architekti. V luxusním apartmánu se zázemím si užije dovolenou až čtyřčlenná 

rodina nebo parta nadšenců do moderních technologií. Po celou dobu pobytu nevyjdou 

z úžasu, jak technologie usnadňují život. Domácí automatizace se postupně dostává do 

podvědomí společnosti, ale až běžným užíváním lidé poznávají výhody a možnosti chytré 

techniky a technologií. 

 

Apartmán není jen místem inteligentních technologií, ale i výchozím bodem pro poznávání 

přírodních krás Pálavy. Apartmán je součástí nového komplexu U Venuše v atraktivní 

vinařské oblasti Pavlov, která přímo vybízí k procházkám, výletům a turistice. 

 

Chytré technologie v apartmánu U Venuše - Chauve™ 

 

Technologie v apartmánu se ovládají běžnými chytrými zařízeními a dotykovými panely 

zabudovanými ve stěnách. Do koupelny a kuchyně přidala společnost Orange controls něco 

navíc: klávesnice pro ovládání lokálních funkcí a zónového ozvučení. Návštěvníci apartmánu 

mohou ovládat technologie doslova z postele nebo pohovky, a to tabletem nebo aplikací ve 

svém telefonu. V každém patře naleznou dotykový displej pro řízení technologií v celém 

apartmánu. O bezpečnost ubytovaných klientů se postará panel u vstupních dveří 

s nastavitelnými příchodovými a odchodovými funkcemi.  

 

Do chytrých technologií v apartmánu se zamilujete stejně jako do okolní přírody. Nenechte si 

ujít krásy Pálavy a okořeňte si prodloužený víkend či dovolenou návštěvou vinných sklípků, 

zámku Mikulov, zříceniny Dívčí hrady, aquaparku Moravia a naučných stezek Děvín, 

Mikulov a Pavlovské vinice. 


